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تقديم

التشريعيةأدوارهجانبوإلىديمقراطي،نظامأيفيمحوريةمؤسسةالبرلمانيعتبر
هذاويأتيالحكومة.أداءومراقبةالسلطاتبينالتوازنتحقيقفيالبرلمانيساهموالتقييمية

وكذلكالمنفتح،البرلمانمفهومتعزيزفيوالمساهمةالبرلمانيالأداءولتقييملمتابعةالتقرير
للمشاركةالفرصةلهمتتيححيثالنواب،مجلسأنشطةمراقبةفيالمدنيالمجتمعدورلتعزيز
العامة.للمصلحةوفقالواجباتهمممثليهمأداءمنوالتأكدالرأي،إبداءالسياسية،العمليةفي
نشطمدنيمجتمعبناءفيويساهمالمتبادلةالثقةيعززوالمواطنينالبرلمانبينالتفاعلهذا

العام.الشأنتدبيرعلىومطلع

العملعلىالضوءمواطنةسمسم-مشاركةجمعيةطرفمنالمعدالتقريرهذايسلط
عشرةالحاديةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةخلالأدائهوتقييمالنوابلمجلسالرقابي
والأنشطةالأشغالمختلفيتناولو(.2024أبريلالربيعيةوالدورة،2023أكتوبرالخريفية)الدورة
الرقابية.المجلسحصيلةوتحليلبدراسةوذلكالفترة،هذهخلالالنوابمجلسشهدهاالتي
يسلطكماالمجلس،أعضاءقبلمنتقديمهاتمالتيوالشفويةالكتابيةالأسئلةالتقريرهذايرصد
النواب.بمجلسالبرلمانيةالكتلمختلفمعالحكومةتفاعلعلىالضوء
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الكتابيةالأسئلةمستوىعلىالحصيلةالأول:الفرع

الكتابيةالأسئلةمستوىعلىالحاليةالتشريعيةالولايةحصيلةأولا:

وإلىالتشريعيةالولايةبدايةمنذوالنوابالنائباتطرحهاالتيالكتابيةالأسئلةعددبلغت
بينماجواب11805الحكومةقدمتكتابيسؤال16563التقريرهذالإعدادالأسئلةحصرحدود

الكتابيةالأسئلةعنالحكومةإجابةنسبةأنيفيدماوهو،سؤال4928علىالاجابةتتملم
أنكونعلىالدستورمن100الفصلعليهينصماخلافوعلى،1%70.55هووالنوابللنائبات
الإجابةعدمنسبةأنإلاعليها،السؤاللإحالةالمواليةيوماالعشرينخلالبجوابهاتدليالحكومة

عليها.المنصوصيوم20مدةتجاوزمنهاكبيرجزء%29.45بلغتالكتابيةالأسئلةعلى

الولايةمنالثلاثالسنواتخلالالكتابيةالأسئلةمعالحكومةتفاعلتوزيع:1رقمبيانيرسم
2الحاليةالتشريعية

التشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةخلالالكتابيةالأسئلةحصيلةثانيا:

الحالية

ماوهوكتابياسؤالا4356مجموعهماوالنوابالنائباتطرحالتشريعيةالسنةهذهخلال
الكتابيةالأسئلةمجموعمن%26.30بالسنةهذهخلالساهمواقدالنوابأنيعني

النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتركيب2
النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءمواطنةسمسم-مشاركةجمعيةعملفريقاحصائيات1
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،3الولايةهذهخلالطرحهاتمالتيبالأسئلةيتعلقجوابا3914الحكومةقدمتبينماالمطروحة،
الحكومةفإنالبرلمانمعبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعوحسب
تشيركماالولاية،هذهمنالثالثةالسنةخلالالنوابطرحهاالتيالأسئلةمن1783عنأجابت

نسبةأنيعنيماوهوسؤال35بسحبالسنةهذهخلالقامواقدالنوابأنإلىالمعطيات
.4%41.26هيالسنةهذهخلالطرحتالتيالأسئلةعلىالإجابة

5الحاليةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةخلالالكتابيةالأسئلةتوزيع:2رقمبيانيرسم

منالثلاثةالسنواتخلالوالنائباتالنوابأسئلةمعالحكومةتجاوبتتبعخلالمن
المبيانويبينالسنةهذهخلالتراجعاعرفتالإجابةنسبةأنيتضحالحاليةالتشريعيةالولاية
الولايةمنالثلاثةالسنواتخلالوالنوابللنائباتالكتابيةالأسئلةمعالحكومةتفاعلتطورالتالي

التشريعية:

البرلمانمعبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم5
البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعاعتمادتم4
النواب.مجلسموقعمعطياتعلىالاعتمادتم3
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السنواتخلالوالنوابللنائباتالكتابيةالأسئلةمعالحكومةتفاعلتطور:3رقمبيانيرسم
6التشريعيةالولايةمنالثلاثة

الثلاثةالسنواتخلالالحكومةوأجوبةالكتابيةالأسئلةتطورالتاليالبيانيالرسميبينكما
الحالية:التشريعيةالولايةمن

الولايةمنالثلاثةالسنواتخلالالحكومةوأجوبةالكتابيةالأسئلةتطور:4رقمبيانيرسم
7الحاليةالتشريعية

النيابيةوالمجموعةالفرقعلىالكتابيةالأسئلةتوزيعثالثا:

الفرقأنيتبينالنيابية،والمجموعةالفرقعلىالكتابيةالأسئلةتوزيعاستقراءخلالمن
ومجموعةفرقطرحتحيثالأغلبية،فرقمنللأسئلةطرحاأكثرللمعارضةالنيابيةوالمجموعة

النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم7
النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم6
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من%33.10بنسبةسؤالا1442الأغلبيةفرقطرحتبينما%،66.05ٍّبنسبةسؤالا2877المعارضة
الذيالاجتماعيالديمقراطيالدستوريالفريقأماالسنة،هذهخلالالمطروحةالأسئلةمجموع
بساهمأنهيعنيماسؤالا،37طرحفقدالمعارضةمعولاالحكوميةالأاغلبيةمعلايتموضع

.8السنةهذهخلالالمقدمةالأسئلةمجموعمن0.85%

الحكومةأنفنجدالنيابة،والمجموعةالفرقأسئلةمعالحكومةتجاوبيخصفيماأما
الأسئلةمن%38.94عنأجابتكماالأغلبيةفرقطرحتهاالتيالأسئلةمن%33.10عنأجابت
.9الأخرىالنيابيةوالمجموعةالفرقباقيطرحتهاالتي

الفرقوباقيالأغلبيةلفرقالكتابيةالأسئلةمعالحكومةتجاوب:5رقمبيانيرسم
10النيابيةوالمجموعة

السنةخلالالنيابيةوالمجموعةالفرقعلىالكتابيةالأسئلةتوزيعالتاليالجدوليبين
لكلالحكومةقدمتهاالتيالأجوبةعددالجدوليبينكماالحالية،التشريعيةالولايةمنالثالثة
والأجوبةالمطروحةالأسئلةعددبينالملحوظالتفاوتتفسيرويمكننيابية،ومجموعةفرق

طرحتالتيالأسئلةعنبأجوبةسنةخلالتقدمتالحكومةأنبكونالفرقبعضعندالمقدمة
مجلسموقعيقدمهاالتيالمعطياتحسبالأجوبةعددفإنوبالتاليالسابقتين،السنتينخلال
.11السنةهذهخلالالمطروحةبالأسئلةمتعلقةبالضرورةليستالنواب

النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتركيب11
البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتركيب10
البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعاعتمادتم9
النواب.مجلسموقعمعطياتاعتمادتم8
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السنةخلالالنيابيةوالمجموعةالفرقعلىالكتابيةالأسئلةتوزيعيبين:1رقمجدول
12الثالثةالتشريعية

الأعضاءعددالنيابيةالمجموعةأوالفريق
الأسئلةعدد

المطروحة
الأجوبةعدد

المقدمة

1339443563914الكل

الأغلبيةفرق

103664550للأحرارالوطنيالتجمعفريق

88356313والمعاصرةالأصالةفريق

للوحدةالاستقلاليالفريق
والتعادلية

80422497

المساندة
النقدية

الديمقراطيالدستوريالفريق
الاجتماعي

233727

فرق
ومجموعة
المعارضة

المعارضة–الاشتراكيالفريق
الاتحادية

358621104

26763453الحركيالفريق

21426356والاشتراكيةالتقدمفريق

13585434والتنميةللعدالةالنيابيةالمجموعة

5241180منتمينغيرنواب

الحكوميةالقطاعاتعلىالكتابيةالأسئلةتوزيعرابعا:

القطاعاتعلىالكتابيةالأسئلةبتوزيعالمتعلقةالمعطياتوتحليلرصدعمليةتوضح
التيالقطاعاتفيتبايناهناكأنالحالية،التشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةهذهخلالالحكومية
الطبيعةذاتالقطاعاتعلىانصبتالأسئلةأغلبأنذلكوالنواب،النائباتباهتمامحظيت

والحمايةالصحةوالرياضة،الأوليوالتعليمالوطنيةالتربيةالداخلية،فيمتمثلةالاجتماعية
الأهمية.بنفسأخرىحكوميةقطاعاتتحظلمحينفيوالماء،التجهيزثمالاجتماعية،

الحكوميةالقطاعاتعلىوالنوابللنائباتالكتابيةالأسئلةتوزيعالتاليالبيانيالرسميبين
بالتقرير:المشمولةالفترةخلال

عضويةبإلغاءقرارأصدرتقدالدستوريةالمحكمةكانتالمطروحةالأسئلةحصرتاريخفيأنهغيرعضوا،195منالنوابمجلسيتكون13
للأحرار.الوطنيالتجمعحزبعنواسلمالرحيمعبدبالنائبالأمريتعلقجزئية،انتخاباتبإجراءوالأمرالنوابأحد

النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتركيب12
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التشريعيةالسنةخلالوالنوابللنائباتالكتابيةالأسئلةتوزيعيبين:6رقمبيانيرسم
14الثالثة

الكتابيةالأسئلةمعالحكومةتفاعلخامسا:

التربيةوزارةأنذلكالتشريعية،السنةهذهخلالتفاوتاالحكوميةالقطاعاتتفاعلعرف
بينماعليها،المطروحةالكتابيةالأسئلةمن%78.81عنأجابتوالرياضةالأوليوالتعليمالوطنية

%1.69عنسوىبالخارجالمقيمينوالمغاربةالإفريقيوالتعاونالخارجيةالشؤونوزارةتجبلم
والنواب.النائباتبهاتقدمالتيالأسئلةمجموعمن

البرلمان..معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم14

8



للنائباتالكتابيةالأسئلةمعالحكوميةالقطاعاتتفاعلتوزيعالتاليالبيانيالرسميبن
والنواب.

للنائباتالكتابيةالأسئلةمعالحكوميةالقطاعاتتفاعلتوزيعيبين:7رقمبيانيرسم
15والنواب

الثالثةالسنةخلالوالنائباتالنواببهاتقدمالتيالكتابيةالأسئلةتوزيعالتاليالجدوليبين
معها:الحكومةتجاوبمدىوكذاالحاليةالتشريعيةالولايةمن

البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم15
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التشريعيةالسنةخلالالحكوميةالقطاعاتعلىالكتابيةالأسئلةتوزيع:3رقمجدول
16الثالثة

الوزارة
عدد
الأسئلة

مجاب
عنها

مسحوبة
بدون
جواب

نسبة
الإجابة

%565296826153.14الداخلية

%4983831210378.81والرياضةالأوليوالتعليمالوطنيةالتربية

%470209225944.66الاجتماعيةوالحمايةالصحة

%450184126540.98والماءالتجهيز

%344169017549.13والغاباتوالمياهالقرويةوالتنميةالبحريوالصيدالفلاحة

%20989311743.20والتواصلوالثقافةالشباب

%20679012738.35واللوجيستيكالنقل

%2031731838.50المدينةوسياسةوالإسكانوالتعميرالوطنيالترابإعداد

%19442015221.65والتضامنيالاجتماعيوالاقتصادالتقليديةوالصناعةالسياحة

%18077010342.78والماليةالاقتصاد

%16560110436.59والابتكارالعلميوالبحثالعاليالتعليم

%15139011225.83والأسرةالاجتماعيوالإدماجالتضامن

%14317012611.89والكفاءاتالتشغيلوالصغرىالمقاولةوالاقتصاديالإدماج

%13734110225.00المستدامةوالتنميةالطاقيالانتقال

الرقميبالانتقالالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارة
الإدارةوإصلاح

11513010211.30%

%763314244.00والتجارةالصناعة

%723903354.17الإسلاميةوالشؤونالأوقاف

%704812169.57العدل

المقيمينوالمغاربةالإفريقيوالتعاونالخارجيةالشؤون
بالخارج

5910581.69%

والتقائيةبالاستثمارالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارة
العموميةالسياساتوتقييم

583821867.86%

معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارة
البرلمان

361112431.43%

%29200968.97بالميزانيةالمكلفةوالماليةالاقتصادوزيرةلدىالمنتدبةالوزارة

%80080.00الحكومةرئيس

%720528.57للحكومةالعامةالأمانة

البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم16
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التشريعيةالسنةخلالالحكوميةالقطاعاتعلىالكتابيةالأسئلةتوزيع:8رقمبيانيرسم
الثالثة
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الثالثةالسنةخلالالشفويةالأسئلةحصيلةالثاني:الفرع
عشرالحاديةالتشريعيةالولايةمن

الشفويةالأسئلةمستوىعلىالحاليةالتشريعيةالولايةحصيلةأولا:

التشريعيةالولايةمطلعمنذوالنوابالنائباتبهاتقدمالتيالشفويةالأسئلةعددبلغت
نسبةأنيعنيممامنهاسؤالا2146عنالحكومةأجابتأسئلة10907مجموعهماالحالية
.17%19.76بلغتالحاليةالتشريعيةالولايةخلالوالنوابللنائباتالشفويةالأسئلةعنالإجابة

ثلاثخلالوالنوابللنائباتالشفويةالأسئلةمعالحكومةتفاعليبين:9رقمبيانيرسم
18سنوات

التشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةخلالالشفويةالأسئلةحصيلةثانيا:

الحالية

3045بوالنوابالنائباتتقدمالحاليةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةمستوىعلى
،2024يوليوز16غايةإلىوذلكسؤالا465عنالحكومةأجابتفيماسؤالا،21منهاسحبسؤالا،
بلغالسنةهذهخلالوالنوابللنائباتالشفويةالأسئلةعلىالحكومةإجابةنسبةأنيعنيماوهو
15.38%19.

البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعاعتمادتم19
النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم18
النواب.مجلسموقعمعطياتاعتمادتم17
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السنةخلالوالنوابللنائباتالشفويةالأسئلةمعالحكومةتفاعل:10رقمبيانيرسم
20الثالثةالتشريعية

للنائباتالشفويةالأسئلةمعالحكومةتفاعلمعطياتوتتبعتحليلخلالمنيلاحظ
التاليالبيانيالرسمويبينالثانيةبالسنةمقارنةتراجعقدالسنةهذهالتفاعلمستوىأنوالنواب
الثلاث:السنواتخلالالشفويةالأسئلةمعالحكومةتفاعلتطور

الثلاثالسنواتخلالالشفويةالأسئلةمعالحكومةتجاوبتطوريبين:11رقمبيانيرسم
الحاليةالتشريعيةالولايةمن

البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم20
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منالثلاثالسنواتخلالالشفويةوالأجوبةالأسئلةتوزيعالتاليالبيانيالرسميبينكما
الحالية:التشريعيةالولاية

الولايةمنالثلاثالسنواتخلالالحكوميةوالأجوبةالأسئلةتطوريبين:12رقمبيانيرسم
21الحاليةالتشريعية

النيابيةوالمجموعةالفرقعلىالشفويةالأسئلةتوزيعثالثا:

7383بوالنوابالنائباتمساهمةعشرالحاديةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةعرفت
هذهخلالطرحهاتمالتيالشفويةالأسئلةمجموعمن%28.10نسبةيعادلماأيشفوياسؤالا
2259علىتجبلمبينماسؤالا792عنأجابتفقدالحكومةيخصفيماأماالتشريعية،الولاية
%.25.96هيوالنوابللنائباتالشفويةالأسئلةعلىالإجابةنسبةأنيعنيماوهوسؤالا

خلالالنيابيةوالمجموعةالفرقعلىالشفويةالأسئلةتوزيعمعطياتتحليلخلالمن
الأسئلةمجموعمن%67بنسبةأيسؤالا2045بتقدمتالأغلبيةفرقأنيتبينالسنة،هذه

نسبتهماوهو1006النيابيةوالمجموعةالفرقباقيطرحتبينماالسنة،هذهخلالالمطروحة
السنة.هذهخلالبهاالتقدمتمالتيالأسئلةمجموعمن33%

قدمتأنهافنجدالنيابيةوالمجموعةالفرقأسئلةمعالحكومةتجاوبيخصفيماأما
فرقطرحتهاالتيالأسئلةمن%24.16عنأجابتأنهايعنيماالأغلبيةأسئلةعنجوابا494

وهوالنيابيةوالمجموعةالفرقباقيقدمتهاالتيالأسئلةمنسؤالا298عنأجابتبينماالأغلبية،
المكونات.هذهطرحتهاالتيالأسئلةمن%29.62عنأجابتأنهايعنيما

النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم21

14



السنةخلالالنيابيةوالمجموعةالفرقعلىالشفويةالأسئلةتوزيعالتاليالجدوليبن
:22الحاليةالتشريعيةالولايةمنالثالثة

التشريعيةالسنةخلالالنيابيةوالمجموعةالفرقعلىالشفويةالأسئلةتوزيع:4رقمجدول
23الثالثة

النيابيةالمجموعةأوالفريق
عدد
الأعضاء

الأسئلةعدد
المطروحة

الأجوبةعدد
المقدمة

243943051792الكل

الأغلبيةفرق

103743174للأحرارالوطنيالتجمعفريق

881037170والمعاصرةالأصالةفريق

80265150والتعادليةللوحدةالاستقلاليالفريق

المساندة
النقدية

237043الاجتماعيالديمقراطيالدستوريالفريق

فرق
ومجموعة
المعارضة

3535889الاتحاديةالمعارضة–الاشتراكيالفريق

2623962الحركيالفريق

2120168والاشتراكيةالتقدمفريق

1311627والتنميةللعدالةالنيابيةالمجموعة

5229منتمينغيرنواب

الحكوميةالقطاعاتعلىالشفويةالأسئلةتوزيعرابعا:

مختلفإلىوالنوابالنائباتبهاتقدمالتيالشفويةالأسئلةتوزيعرصدخلالمن
النائباتاهتمامأنيلاحظالحالية،التشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةخلالالحكوميةالقطاعات
والمياهالقرويةوالتنميةالبحريوالصيدالفلاحةقطاعمنكلعلىأساسيبشكلانصبوالنواب

والحمايةالصحةقطاعثموالرياضةالأوليوالتعليمالوطنيةالتربيةقطاعثموالغابات،
خلالوالنوابالنائباتمنأقلباهتمامأخرىحكوميةقطاعاتحظيتحينفيالاجتماعية،

رئيسمنكلثمسؤالأيلهايوجهلمالتيللحكومةالعامةالأمانةرأسهموعلىالفترةهذه
والوزارةالبرلمانمعبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةوكذاالحكومة
العمومية.السياساتوتقييموالالتقائيةبالاستثمارالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبة

عضويةبإلغاءقرارأصدرتقدالدستوريةالمحكمةكانتالمطروحةالأسئلةحصرتاريخفيأنهغيرعضوا،195منالنوابمجلسيتكون24
للأحرار.الوطنيالتجمعحزبعنواسلمالرحيمعبدبالنائبالأمريتعلقجزئية،انتخاباتبإجراءوالأمرالنوابأحد

النواب.مجلسموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتركيب23
النواب.مجلسموقعمعطياتاعتمادتم22
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الحكوميةالقطاعاتعلىوالنوابللنائباتالشفويةالأسئلةتوزيعالتاليالبيانيالرسميبين
بالتقرير:المشمولةالفترةخلال

خلالالحكوميةالقطاعاتعلىوالنوابللنائباتالشفويةالأسئلةتوزيع:13رقمبيانيرسم
25الثالثةالسنة

البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم25
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الشفويةالأسئلةمعالحكوميةالقطاعاتتجاوبخامسا:

تفاوتاهناكأننجدوالنوابللنائباتالشفويةالأسئلةمعالحكومةتجاوبمستوىعلى
كانتبينما%47.62بنسبةالحكومةلرئيسكانتتجاوبنسبةأعلىأنذلكالتجاوب،نسبةفي
بالخارج.المقيمينوالمغاربةالإفريقيوالتعاونالخارجيةالشؤونوزارةعندإجابةنسبةأدنى

معالتفاعلمستوىحيثمنالحكوميةالقطاعاتترتيبالتاليالبيانيالرسميبين
والنواب:للنائباتالكتابيةالأسئلة

الشفويةالأسئلةمعالتفاعلحيثمنالحكوميةالقطاعاتترتيبيبين:14رقمبيانيرسم
26والنوابللنائبات

السنةخلالوالنائباتالنواببهاتقدمالتيالشفويةالأسئلةتوزيعالتاليالجدوليبين
معها:الحكومةتجاوبمدىوكذاالحاليةالتشريعيةالولايةمنالثالثة

البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتصميم26
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خلالإليهاالموجهةالشفويةالأسئلةمعالحكوميةالقطاعاتتفاعليبين:5رقمجدول
.27الحاليةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنة

الوزارة
الأسئلةعدد

المطروحة
الأسئلةعدد

عنهاالمجاب
الأسئلة
المسحوبة

الأسئلة
المتبقية

نسبة
الإجابة

%30349025416.17والغاباتوالمياهالقرويةوالتنميةالبحريوالصيدالفلاحة

%27650122718.18والرياضةالأوليوالتعليمالوطنيةالتربية

%2662502419.40الاجتماعيةوالحمايةالصحة

التشغيلوالصغرىالمقاولةوالاقتصاديالإدماج
والكفاءات

20537116918.14%

%20144015721.89والماءالتجهيز

%1791701629.50الداخلية

%1685101733.16والماليةالاقتصاد

الاجتماعيوالاقتصادالتقليديةوالصناعةالسياحة
والتضامني

14320112414.08%

%13923011616.55والأسرةالاجتماعيوالإدماجالتضامن

%13824011417.39واللوجيستيكالنقل

%13423011117.16والتواصلوالثقافةالشباب

%11818010015.25المستدامةوالتنميةالطاقيالانتقال

%1081709115.74والتجارةالصناعة

%982107721.43والابتكارالعلميوالبحثالعاليالتعليم

بالانتقالالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارة
الإدارةوإصلاحالرقمي

962517226.32%

المقيمينوالمغاربةالإفريقيوالتعاونالخارجيةالشؤون
بالخارج

9300930.00%

%771246916.44المدينةوسياسةوالإسكانوالتعميرالوطنيالترابإعداد

%6141586.67الإسلاميةوالشؤونالأوقاف

%601504525.00العدل

المكلفةوالماليةالاقتصادوزيرةلدىالمنتدبةالوزارة
بالميزانية

50604412.00%

بالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارة
البرلمانمع

46514211.11%

%422002247.62الحكومةرئيس

بالاستثمارالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارة
العموميةالسياساتوتقييموالتقائية

42513812.20%

%00000.00للحكومةالعامةالأمانة

البرلمان.معبالعلاقاتالمكلفةالحكومةرئيسلدىالمنتدبةالوزارةموقعمعطياتعلىبناءالجمعيةعملفريقتركيب27
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خلالإليهاالموجهةالشفويةالأسئلةمعالحكوميةالقطاعاتتفاعل:15رقمبيانيرسم
الحاليةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنة
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الفهرس

2تقديم

3الكتابيةالأسئلةمستوىعلىالحصيلةالأول:الفرع

3الكتابيةالأسئلةمستوىعلىالحاليةالتشريعيةالولايةحصيلةأولا:

3الحاليةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةخلالالكتابيةالأسئلةحصيلةثانيا:

5النيابيةوالمجموعةالفرقعلىالكتابيةالأسئلةتوزيعثالثا:

7الحكوميةالقطاعاتعلىالكتابيةالأسئلةتوزيعرابعا:

8الكتابيةالأسئلةمعالحكومةتفاعلخامسا:

12عشرالحاديةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةخلالالشفويةالأسئلةحصيلةالثاني:الفرع

12الشفويةالأسئلةمستوىعلىالحاليةالتشريعيةالولايةحصيلةأولا:

12الحاليةالتشريعيةالولايةمنالثالثةالسنةخلالالشفويةالأسئلةحصيلةثانيا:

14النيابيةوالمجموعةالفرقعلىالشفويةالأسئلةتوزيعثالثا:

15الحكوميةالقطاعاتعلىالشفويةالأسئلةتوزيعرابعا:

17الشفويةالأسئلةمعالحكوميةالقطاعاتتجاوبخامسا:

20الفهرس
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مشاركةرفعهدفهاربحيةوغيرمستقلةمغربيةجمعيةهيمواطنةسمسم-مشاركةجمعية
تكنولوجيااستعمالطريقعنالعامالشأنتدبيرفيالمغاربةوالمواطنينالمواطنات
والاتصالات.المعلومات

الرباطحسان،،5الشقةالينبوع،زنقة،3

info@simsim.maالإيميل:-0537705493والفاكس:الهاتف
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والنتائجالآراءالأمريكية.الخارجيةوزارةمنبمنحةالتقريرهذاتمويلتم
تعكسولامواطنةسمسم-مشاركةجمعيةآراءهيهناالواردةوالاستنتاجات

الأمريكية.الخارجيةوزارةآراءبالضرورة
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